

4–10 мая 2015 года пройдёт Третья Глобальная неделя безопасности дорожного движения ООН, объявленная резолюцией Генеральной Ассамблеи ООН «Повышение безопасности дорожного движения». Её главной SAFETY WEEK

темой станет безопасность детей на дороге, которая отражена в хэштэге **#SaveKidsLives** (**#СпаситеДетскиеЖизни**). Учащиеся МБОУ



гимназии №5 присоединились к движению #СпаситеДетскиеЖизни и приняли участие в акции «Селфи безопасности» объявленной газетой «Добрая Дорога Детства», ГУОБДД МВД России и Представительство ВОЗ в Российской

Федерации. Ребята нарисовали плакаты по профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, написали на нём своё обращение ко взрослым, а также слова поддержки Детской декларации по ПДД. Все свои работы учащиеся опубликовали на сайте газеты «Добрая Дорога Детства», (http://www.dddgazeta.ru)



